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Sanningen steg för steg 

 
 
   Det är dags igen. Varje år reser vi med konfirmanderna ner till Tyskland och besöker gamla kon-
centrationsläger. Vi talar om hur en sjuk regim ville tysta sina meningsmotståndare med våld och 
övergrepp. Nu händer det på nytt runt oss i världen - mest synligt är det i länder som Iran, Kina, USA 
och Ryssland, men tonen hörs närmare oss än så. Tänk att så många aldrig ville ha en fredlig strävan 
efter gemenskap och försoning! 

    Det är dags igen. Kyrkoåret 
upprepar gång på gång att vi 
ställs inför dessa utmaningar, att 
vi behöver ha fredens verktyg i 
bönen, måltiden, dopet och ge-
menskapen, så att vi vet vad som 
står fast när illusionerna rasar. 
     Fastan började på askons-
dagen 18/2. Fastan manar oss att 
lyssna inåt efter vad vi verkligen 
behöver. Därinne i hjärtats tem-
pelrum hittar vi oftast en längtan 
efter försoning med livet, snarare 
än bombastiska lösningar. Från 
hjärtats innersta altare viskar den 
som skapade mig till livet: Var 
inte rädd. 

   På söndagen Jungfru Marie bebådelsedag 22/3 får en liten människa, Maria, ett stort uppdrag 
från himmelen: du kan bära och ge vidare det ofattbara budskapet om att Guds rike på jorden börjar 
hos dig. Maria tvekar men går sedan över i ett Ja till att vara med och förvandla mänsklighetens vill-
kor. Hon går stilla och fredligt fram, för hon lyssnar på ängelns hälsning till henne: Var inte rädd. 
   Skärtorsdagen 2/4 firar vi minnet av hur Jesus instiftade måltiden där han gång på gång blir när-
varande i rummet där vi samlats. Lärjungarna vet inte att han gör det för att rusta och bevara dem 
genom tider som kan bli outhärdligt svåra. Själv ser han att ondskan plötsligt kan stå vid dörren och 
att han behöver ge oss detta bröd och detta vin, som han räcker fram från den natt då han blev för-
rådd. Han har varit där, han är med oss där, och han ber oss äta och dricka orden Var inte rädd. 
   Under långfredagen 3/4 minns vi att sanningen, kärleken och ljuset inte alls gjorde Jesus mer väl-
kommen och accepterad i världen. Snarare var det så, att hans drag av evighetsljus gjorde honom 
outhärdlig för många människor. Särskilt arga blev de, som vinner på andras rädsla. De var djupt 
störda och uppretade av att Jesus nått fram till så många människor och befriat dem när han sade Var 
inte rädd. 
   På påskdagen 5/4 trotsar den dömde, den hånade och ihjältorterade Jesus själva döden han dömts 
till. Hans lära, om försoning och förlåtelse som vägen till Guds rike, dömdes ut av både de plågade 
och de mäktiga, eftersom hans sanning verkade så otrolig. Men i morgonljuset var döden besegrad av 
hans fred och han säger åt oss att följa med honom på vandringen mot evigheten: Var inte rädd. 
   På Kristi himmelsfärds dag 14/5 berättar vi om hur Jesus, efter att ha vittnat om evighetens san-
ning i fyrtio dagar, lämnar sanningen i våra hjärtan, munnar och händer. Han visar oss tilliten att bära 
den i en värld som aldrig kommer att förstå den helt, men som just därför behöver höra den viska 
genom oss: Var inte rädd. 
    På pingstdagen 24/5 sitter lärjungarna och undrar vad det skall bli av dem, när Jesus nu lämnat 
dem med ett oerhört ansvar. Samtidigt vill de otroligt gärna tro på hans löfte om att det är möjligt. 
Runt Maria, vars Ja redan öppnat en sådan underbar väg för sanningen i världen, väntar de på ett 
tecken från Gud. Då grips de av Helig Ande. Gud flyttar in på insidan av dem, som att tron, hoppet 
och kärleken trummar i rytm med deras hjärtslag och pumpas med själva blodet ut i allt de gör och 
säger. Varje gång Helig Ande griper dem blir de liksom de människor vi är menade att vara.  
I varje tid, i fred eller ofred, vill Anden säga i själva vår andning: Var inte rädd.  
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Ibland får vi frågan om varför man betalar begravningsavgift, det verkar ju som om man 
får betala för allting ändå vid en begravning. Kista, urna, blommor och dödsannons, ingår 
ingenting? 

Vad är begravningsavgiften?  

Begravningsavgift är en avgift som betalas av alla folkbokförda i Sverige som har en kommunalt beskattningsbar 
förvärvsinkomst. Det spelar ingen roll vilken tro du har eller om du tillhör något trossamfund. Avgiften baseras på 
din inkomst och du betalar den i samband med inkomstskatten. 

2026 är avgiften, som faktiskt är en skatt, 0,29 öre per hundralapp.  

Tjänar du t.ex 350.000 kr per år så betalar du 1015 kr i begravningsavgift. 

Vad används den till? 

Syftet med begravningsavgiften är att den ska täcka för-
samlingens kostnader för begravningsverksamheten. 
Avgiften bestäms av Kammarkollegiet, efter att försam-
lingen skickat in ett förslag på avgift, som begravnings-
ombudet, som utses av Länsstyrelsen, fått tillfälle att 
yttra sig över. 

De här kostnaderna täcker begravningsavgiften: 

Gravplats eller motsvarande på allmän begravnings-
plats under en tid av 25 år. 

Gravsättning inklusive gravöppning, återfyllning 
och iordningställande. 

Transporter från det att församlingen övertagit an-
svaret för stoftet till dess av gravsättning har skett. 

Kremering. 

Lokal för förvaring och visning av stoftet, samt 

lokal för begravningsceremoni utan religiösa sym-
boler 

Begravningsavgiften får exempelvis inte användas 
till: 

Kista 

Gravsten 

Transport för gravsättning utanför församlingens 
område, om inte transporten beror på ett avtal om 
tillhandahållande av särskilda gravplatser 

Skötsel av den enskilda gravplatsen 

Underhåll av gravsten eller annan fast gravanordning 

Religiösa symboler eller ceremonier som till exempel begravningsgudstjänster, klockringning eller ceremoniella 
bärare. 

Det är församlingens ansvar att hålla begravningsplatsen i ordnat och värdigt skick och att se till att den helgd 
som tillkommer de dödas vilorum alltid iakttas.  

Det är gravrättsinnehavarens ansvar att hålla gravplatsen i ordnat och värdigt skick. Det är enbart skötseln av de 
allmänna ytorna som vilar på församlingen för begravningsverksamheten och som får belasta begravningsavgiften. 

Källa: Kammarkollegiets hemsida, samt begravningslagen 

Lite fakta om begravningsavgiften 
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I backspegeln 
Vi tittar in i arkivet och lyfter fram sidor ur äldre utgåvor. Nu beger 

vi oss till vårnumret 2008. 

Jubilarfester 
Den 9 och 16 juli bjuder vi in alla jubilarer som fyllt 70, 

75, 80, 85 samt 90 år och uppåt till prästgården i Stora 

Köpinge. Då firar vi med god mat och fika. Efteråt bjuds 

alla in till café i prästgårdsparken eller i prästgården. In-

bjudan skickas ut i april men boka in datumen redan nu. 

9 juli firar vi alla som fyllt år första halvåret, alltså 1 ja-

nuari till och med 30 juni. 16 juli firar vi alla som fyller 

år andra halvan av året, alltså 1 juli till och med 31 de-

cember. 

Varmt välkommen! 

Har du några frågor? Kontakta Marja. 

Tel. 0411-55 85 06 
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Det händer i Betlehem 

Våra öppna, enklaste aktiviteter i Betlehem, Köpingebro, kallar vi sedan flera år för ”Öppen dörr i Betle-
hem” - det har varit överrubriken både på kurserna i djembetrumma, lovfrukost, bibelundervisning och 

olika mötesplatser där vi pratat över en kopp kaffe. Under våren 2026 kommer tre nya mötesplatser 
igång: seniorfrukost varje måndagmorgon; Kom innanför! en onsdag eftermiddag i månaden och After-

noon tea en annan onsdag eftermiddag i månaden. 
  Namnet ”Öppen dörr” väljer vi för att det är en bra beskrivning av att du är välkommen. Det anspelar 
också på att Maria och Jesus inte hade någonstans att ta vägen på julnatten i Betlehem - alla dörrar var 
stängda, ingen tyckte att nasaretsfamiljens ärende angick någon. Här vill vi hålla dörren öppen. 

Seniorfrukost  
 

Varje måndag fr o m 23 februari dukas 
det upp till frukost som pågår kl 800-
1000. Maria Persson och Marja Ritola 
bjuder in till god samvaro och goda 
smaker.  

Kom innanför!  
 

Kom innanför och ät tillsammans, läs en 
tänkvärd text och samtala om den. 
Eléonore Lindström tar emot kl 1730 med 
en enkel kvällsmat och veckans läsning, 
sedan bidrar alla genom att komma innan-
för, både över tröskeln till bordet och över 
tröskeln till sådana tankar som vi vill dela 
med andra. ”Kom innanför!” håller på till 
kl 1830, och längre för dem som vill. Vå-
rens träffar blir 4 mars, 8 april, 6 maj och 
3 juni. 

Afternoon tea 

Den 18 Mars öppnar/startar vi Afternoon Tea i Betlehem mellan klockan 15-17. Vi träffas den 18 mars, 
22 april och den 20 maj.Vi serverar klassiskt engelskt afternoon tea, (kaffe finns) med tillbehör så som 
scones med sylt och grädde, småkakor med mera. 

”ÖPPEN DÖRR I BETLEHEM” PÅ TRE NYA VIS 

Betlehem ligger i Köpingebro på Stationsvägen 18 

Lovfrukost 
Stora Köpinge församling bjuder alla 
skolbarn på frukost under påsklovet, 30 
mars-2 april. Kom som du är och stanna 
så länge du vill. Ingen anmälan krävs och 
det är kostnadsfritt. 

Betlehems änglar, se sidan 6! 
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Barnverksamhet för 

stora och små 

Vi välkomnar alla barn upp till 6 

år tillsammans med en vuxen att 

komma till prästgården i Stora 

Köpinge på måndagar kl. 9-11.  

Här träffas vi i stora fina lokaler 
och sjunger, pysslar och leker. Vi  
bjuder på fika.  
 
 

Babyrytmik – 

”Betlehems änglar” 

Vi erbjuder dig och din baby en här-
lig stund tillsammans! Sånger med 
dans, glädje och rörelse. 
Inriktning: 0-1,5 år. Fika med efter-
snack på onsdagar 09.30-11.00. 
Vi startar 25 februari och träffas: 
 
11 och 25 mars 
8 och 22 april 
6 och 20 maj  

 

Strandkyrkan 

En stunds gemenskap på torsdagar, 

runt andakt, frukost och samtal i 

scoutstugan, Nybrostrand.  

Vi träffas och umgås,  

samtalar, äter frukost och vandrar. 

Träffarna inleds med en enkel andakt. 

Andakten börjar klockan 09:00 och 

sedan träffas vi fram till 10:30. Däref-

ter hjälps vi åt att städa och ställa i 

ordning. 

 

Kören JOY4U2  
Ett glatt gäng korister som sjunger nytt-

gammalt, stämningsfullt och svängigt 

Vi övar och fikar på onsdagar 18-20 i 

Stora Köpinge prästgård.

Sökes: Glada pågar i Bas & Tenor- läge 

* Våga prova! 

Frågor?   Annika Stoltz 0411-558505 

 

Caféer 

19 mars 

Peter Svensson spelar och berättar på 

temat: ”Min väg till kyrkomusiker”. 

Tid: 14-16  Plats: Prästgården 

23 april  

Österlens dragspelklubb. 

Tid: 14-16 

Plats: Stora Köpinge kyrka 

 

21 maj  

Trubadur Maria Jönsson                                                                         

”En smak av sommar”. 

Tid 14-16 

Plats: Prästgården 

Sång i Öja 
 

   Under konfirmandperioden 2025-2026 har vi ovanligt många konfirmander. För att de skall få större gudstjänstvana har vi 
skapat en enkel gudstjänst med mycket sång och symboler, som äger rum under några torsdagkvällar i Öja kyrka.  

   Vi hoppas att dessa gudstjänster, under namnet ”Sång i Öja”, skall vara vackra, fridfulla stunder där konfirmander och 
andra lekmän sköter gudstjänstens innehåll: läsning; bön; ljuständning; procession och andra enkare symbolhandlingar. 

Minst en präst finns alltid närvarande men gudstjänsten leds alltså av andra. 
   De två avslutande ”Sång i Öja”-gudstjänsterna äger rum efter konfirmationen för att visa att konfirmandernas väg i kyrkan 

fortsätter då. 

 Öja kyrka kl 1800 torsdagarna 26/2; 12/3; 26/3; 9/4; 23/4; 7/5 

Det bjuds alltid på gott kaffe 

och goa kakor! 

Framträdanden i vår 

22 mars Marie bebådelsedag 

5april  Påskdagen  

14 maj Gökotta i Borrie 

 

3 maj 

Välgörenhetskonsert i Öja kyrka 

kl. 17  

Gästsolist: Operasångerskan Boel 

Adler. Grevlunda manskör med-

verkar. 

Verksamheter 
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Vårens vandringar 

   Församlingen har bjudit in till alltfler vandringar de 
sista åren och mött ett fint gensvar. Därför vandrar vi 
mer än någonsin under 2026, så också under vår och 
försommar. 
 
   Halvdagsvandringar äger ofta rum en bit utanför 
församlingen. Vi börjar vandra kl 900 och äter vår 
medhavda matsäck (varje vandrare tar med sin egen 
mat) någon gång mellan 1100 och 1200. Vi brukar ha 
vandrat klart mellan 1200 och 1300. Hör gärna av dig 
till expeditionen om samåkning till och från vandrings-
platsen! 
   17 mars samlas vi på parkeringen för Stenshuvuds 
nationalpark, vid Naturum. 
   19 maj samlas vi vid parkeringen alldeles utanför 
Gislövshammars by, och går mot Brantevik. Vill någon 
bli skjutsad tillbaka från Brantevik till Gislövshammar 
efter vandringen, så ordnar vi det. Vill någon vända 
och gå tillbaka från Brantevik till Gislövshammar går 
det också bra! 
   För mer information om halvdagsvandringarna - 
skicka gärna ett sms till Jonas Ahlner 0705 119 337. 
 
   Annandagsvandringar innebär att vi faktiskt vand-
rar på alla årets tre annandagar. 
  Annandag påsk 6 april firar vi mässa i Stora Köpinge 

kl 1030 och därefter (runt kl 1200) vandrar vi från kyrkan ned mot Hammars backar. Vi stannar och äter 
på vägen (den som vill grilla kan ha med sig bra grillmat) och räknar med att nå fram till parkeringen vid 
Skolebacken /Per Målares Går som slutmål för dagen. 
   Annandag pingst 25 maj vandrar vi från parkeringen vid Skolebacken / Per Målares Går kl 1000 och går 
längs havet över backarna mot Kåseberga, där vi avslutar vandringen med mässa i det fria. 
   Hör av dig i förväg om du vill vandra med på annandagsvandring och behöver skjuts tillbaka! På bägge 
vandringarna förutsätts medvandraren ha med sig egen färdkost. 
 
    Kristi himmelsfärdsvandring - tre altaren 
    14 maj firar vi traditionell gökotta i Borrie kl 800 , med kaffe på kyrkogården efteråt. Efter kaffet vand-
rar vi från Borrie, förbi Stora Herrestads kyrka till Öja kyrka, där vi avslutar med pilgrimsmässa cirka kl 
1300. Tag med dig egen matsäck!  

 

 
 
NYHETSBREV! 
Sedan 2025 års början kompletteras församlingens kyrkblad och hemsida av ett nyhetsbrev.  
Det skickas ut med e-post till dem som anmält intresse. Nyhetsbrevet sänds ut varje månads-
skifte och berättar detaljer om den kommande månadens händelser, eventuella ändringar etc. 
Är du intresserad av att få nyhetsbrevet till din e-postadress, så hör av dig till Jonas Ahlner 
jonas.ahlner@svenskakyrkan.se 

mailto:jonas.ahlner@svenskakyrkan.se
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Döpta 

 

Jöns Hammer,  Nybrostrand 

Ida Larsson,  Ystad 

Allis Rosén,  Köpingebro 

Alfred Bengtson,  Nybrostrand 

Ludvig Wallin,  Löderup 

Kelly Sahlin,  Ystad 

 

UR KYRKBÖCKERNA 

Avlidna/gravsatta 

 

Lars Sture Bergqvist, Norra Mo 

Britt Marie Palmé,  Nybrostrand 

Otto Persson, Malmö 

Anders Olsson, Nybrostrand 

Oskar Svensson,  Köpingebro 

Conny Jensen, Stora Herrestad 

Kjell Svensson,  Köpingebro 

 

1 november 2025 - 31 januari 2026 
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Gudstjänster 
I Stora Köpinge  
församling firar vi mässa varje 
söndag och kyrklig helgdag året 
om kl. 10.30 i  
någon av våra kyrkor.  

Middagsbön 

Måndag-torsdag har vi mid-
dagsbön i Stora Köpinge 
kyrka kl. 11.45. 

Morgonmässa 

Andra tisdagen i  
månaden kl. 9.00. Efter  
mässan bjuder  
församlingen på frukost i 
prästgården.  

Hjärtats mässa 

Första fredagen i månaden kl. 
8.30 firar vi hjärtats mässa i 
Stora Köpinge kyrka.  

Taizémässan i Betlehem med ny 
ordning 
   Under något års tid har taizémässa 
firats en söndagkväll i månaden - i 
Stora Herrestad april-oktober och i 
Betlehem november-mars. Denna 
mässa kommer fr o m 16/11 att få en 
tydligare prägel av lekmannamedver-
kan, där ett dussintal personer hjälper 
till med både läsning och liturgisk 
handling. Den normalt mycket stilla 
prägel som utmärker taizémässan 
kommer att finnas i tystnaden och 
sångerna, medan själva måltidsdelen 
kommer att innehålla mer rörelse och 
liturgi än förut.  

Bakgrunden till sida 4 Korsfästelse  
Detta är en klassisk korsfästelsebild: 
Maria står höger om korset (från korset 
sett), lärjungen Johannes i grönt står till 
vänster om korset. I alla (alltså verkligen 
alla) kyrkor fanns före reformationen ett 
stort krucifix i triumfbågen mellan koret 
och församlingen, med Maria på Jesu 
(finare) högra sida och Johannes på den 
vänstra. Därför blev nordsidan i kyrkan 
kvinnosidan och sydsidan blev manssi-
dan, något som hänger kvar i t ex vigslar 
fortfarande idag, där brudgummen går 
på södra och bruden på norra sidan. 

Bakgrunden till sida 5 Uppståndelsen 
  Påsken framställs här mycket drama-
tiskt och med starka symboler: Jesus 
reser sig ur en grav med den rödvita 
påskflaggan. De beväpnade och bepans-
rade soldaterna skulle vakta hans grav - 
så att inga tecken på kärlek skall kunna 
nå fram mellan Gud och människa, mel-
lan himmel och jord. Makten och våldet 
vill inte att de små människorna skall 
känna hopp och tillit. Det är bättre för 

den brutala ordningsmakten om de små 
människorna tror sig vara ensamma och 
chanslösa. Likväl, när nu den oklädde, 
obeväpnade, dömde och förnedrade Je-
sus reser sig ur graven skingras soldater-
na som av en explosion. Nu är det deras 
vapen, hjälmar och sköldar som är 
chanslösa. En av dem sover dock vidare. 
Alla vaknar inte ens av påsken. 
 
Bakgrunden till sida 7 Pingsten  
  Helig Ande kommer från himlen till 
lärjungarna på pingstdagen - därmed blir 
de Kyrkan, som är Andens folk. Små 
flammor av eld visar sig på allas huvu-
den, och visar att de gripits av en glöd 
som inte kan slockna.  
Den här reliefen är verkligen ett konst-
verk. Kompositionen är elegant och hela 
bildens blickfång lyfts mot duvan som är 
den heliga Andens skepnad. Maria sitter 
inte i den exakta mitten men blir ändå 
bildens verkliga centrum. Det blir en 
bild av kyrkan, där apostlarna kan påstås 
ha en viktigare roll än hon, men där ändå 
Maria är den självklart förenande gestal-
ten som också apostlarna lutar sig mot. 

Hon är själva Kyrkan, som säger Ja till 
att ta emot sin Frälsare genom Anden 
och bära honom inom sig. 
 
Bakgrunden till denna sida Yttersta 
domen   Den här reliefen syns dåligt för 
församlingen. Den är inklämd mellan 
predikstolen och kyrkans södervägg, 
sedan predikstolen flyttades på 1700-
talet (innan dess var denna bild vänd 
mot en stor del av församlingen). Jesus 
sitter på regnbågen ovan molnen, med 
foten på världsklotet. Han har makten 
över levande och döda, men han är fort-
farande klädd i den korsdödes och upp-
ståndnes enkla skynken runt kroppen, 
han har inte glömt hur det är att vara 
dömd och längta efter befrielse. En 
ängel, som inte heller har några andra 
maktsymboler än fredens olivkvist, sän-
der människorna till deras olika hemvis-
ter: de hänsynslösa går till ett rike som 
behärskas av det brutala våld de har hyl-
lat (symboliserat av vidriga demoner), 
medan de befriades jubel stiger mot mol-
nen. 
 

Nya bakgrundsbilder i det här Kyrkbladet 

Alla de fyra bakgrundsbilderna kommer från predikstolen i Stora Köpinge - ett mästerverk av träreliefkonst, utfört av 
den s k Köpingemästaren. Stora Köpinge kyrka hade starka kopplingar till Lunds domkyrka och domkapitel från tidig 
medeltid och framåt.  Det verkar inte ha funnits någon slottsherre eller storgodsägare som varit Stora Köpinge kyrkas 
patron, utan just denna församling och kyrka gynnades istället av domkapitlet och biskopen i Lund. Därför har vi i kyr-
kan fantastiska träföremål från sekelskiftet 1500-1600-tal,  som framställts av den lysande ”Lundaskolan” - en verkstad 
för kyrklig skulpturkonst som verkar ha letts av Köpingemästaren. 
   Köpingemästarens alster avspeglar typiska protestantiska ideal: efter reformationen 1536 byttes det gamla katolska 
kyrkorummets detaljer ut mot predikstolar och altartavlor. Detta är alltså reformationens konst, där helgonbilder och 
inte minst Jungfru Maria-bilder var ovälkomna. Därför är det märkligt att Köpingemästaren till Stora Köpinge kyrka 
levererade hela sju reliefer där Maria har en mycket framträdande position. Var det hans egen idé, eller ville kyrkan i 
Lund egentligen hålla fast vid det gamla? 

Gudstjänst och mässa 
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GUDSTJÄNSTSCHEMA 

MARS  

1 mars 2 söndagen i fastan 

10.30 mässa i Stora Köpinge  

6 mars  

830 heliga hjärtats mässa i 

Stora Köpinge 

8 mars 3 söndagen i fastan 

10.30 mässa i Stora Köpinge 

10 mars 

9.00 morgonmässa i Stora Köpinge 

12 mars 

1800 sång i Öja  

15 mars Midfastosöndagen 

10.30 mässa i Stora Köpinge 

22 mars Jungfru Marie bebådelsedag 

10.30 mässa i Stora Köpinge, Joy4U2 

1700 taizémässa i Betlehem 

26 mars  

1800 sång i Öja  

29 mars Palmsöndagen 

14.00 mässa i Stora Köpinge  

 

APRIL 

2 april Skärtorsdagen 

18.00 mässa i St Herrestad  

3 april Långfredagen 

15.00 gudstjänst i Borrie  

18.00 heliga hjärtats mässa i 

Stora Köpinge  

4 april Påskafton 

23.30 påsknattsmässa i St Herrestad 

5 april Påskdagen 

9.00 påsksång i Öja  

10.30 mässa i Stora Köpinge  

Joy4U2, konfirmandredovisning  

6 april Annandag påsk 

10.30 mässa i Stora Köpinge 

9 april  

1800 sång i Öja 

12 april Andra söndagen i påsktiden 

10.30 mässa i Stora Köpinge 

14 april  

9.00 morgonmässa i Stora Köpinge 

19 april Tredje söndagen i påsktiden 

kyrksöndag, 1030 mässa Stora Köpinge  

1700 taizémässa sång i St Herrestad 

23 april 

1800 sång i Öja 

26 april Fjärde söndagen i påsktiden 

10.30 mässa i Borrie  

 

MAJ 
1 maj  

8.30 heliga hjärtats mässa i Stora Köp-

inge 

3 maj Femte söndagen i påsktiden  

10.30 mässa Stora Köpinge  

17.00 körkonsert i Öja  

7 maj  

18.00 sång i Öja  

10 maj Bönsöndagen  

10.30 mässa i Stora Herrestad 

12 maj  

9.00 morgonmässa i Stora Köpinge 

14 maj Kristi Himmelsfärds dag  

8.00 gökotta i Borrie, Joy4U2  

13.00 pilgrimsmässa i Öja  

17 maj Söndagen före pingst 

kyrksöndag  

10.30 mässa i Stora Köpinge   

17.00 taizémässa i St Herrestad 

24 maj Pingstdagen  

10.30 mässa i Öja 

14.00 Dopvälsignelse prästgårdsparken 

Stora Köpinge 

31 maj Heliga trefaldighets dag  

10.30 mässa i Borrie  

 

JUNI 
5 juni  

8.30 heliga hjärtats mässa i 

Stora Köpinge 

7 juni 1söndagen efter trefaldighet  

10.30 mässa i St Herrestad  

9 juni  

9.00 morgonmässa i Stora Köpinge 
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Dopfika eller minnesstund? 

Vi kan ordna både lokalen och  
maten. Ring till expeditionen för att boka 

prästgården och beställa smörgåstårtor/
mackor. 

Kyrktaxi 

Taxiresa till och/eller från  
församlingsaktivitet erbjuds försam-

lingsbor för 25kr per tur. Ring och boka 
via ”Taxi 58” på 0411 – 58 58 58. 

Är du intresserad av att hjälpa till ideellt?  

I församlingen finns det just nu ett litet gäng som hjälper till med allt från att baka till att vara med och hjälpa till i olika verk-

samheter. Vi blir gärna fler!Är du intresserad att bli en del av ett härligt gäng som hjälper till när man vill och kan?  Kontakta 
Marja! 

Kyrkoherde 

Jonas Ahlner 

0411-55 85 02  
jonas.ahlner@svenskakyrkan.se 
Jonas är mycket tacksam om han får sms 
till: 0705-119 337 istället för röstmeddelanden. 

Komminister 

Johannes Jakobsson-Kärki 

0411-55 85 01  
johannes.jakobsson-karki@svenskakyrkan.se 

Kyrkomusiker 

Annika Stoltz  

0411-55 85 05 
annika.stoltz@svenskakyrkan.se 

Kyrkvaktmästare  

Lars Drevemark (arbetsledare) 

0767-920 882  

lars.drevemark@svenskakyrkan.se 

Hanna Barck  

0411-55 85 04  
hanna.barck@svenskakyrkan.se 

Anette Petrusson 

anette.petrusson@svenskakyrkan.se 

Kyrkorådets ordförande 
Ingemar Lindström 

0705-52 02 15 

ingemar.lindstrom1318@gmail.com 

Församlingsvärd 

Marja Ritola 

0411-55 85 06  epost: 
marja.ritola@svenskakyrkan.se 

 

Stora Köpinge församling 

  St Köpinge Byväg 72,  

         Prästgården, 27173 Köpingebro 

                 Besöks- och telefontid: mån och tis                                  
 10:00-11:45 

 Tel: +46 411 558500 

   E-post: 

 st.kopinge.forsamling@svenskakyrkan.se 

     Hemsida och Facebook:  

      www.svenskakyrkan.se/stkopinge  

       facebook.com/StoraKopingeForsamling 

Ansvarig utgivare: Jonas Ahlner Redaktör: Lars Drevemark och Johannes Jakobsson-Kärki 

Bilder: Lars Drevemark, Jonas Ahlner, Anette Petrusson, Hanna Barck 

Tryck: Åbergs tryckeri AB 

mailto:ingemar.lindstrom1318@gmail.com
https://www.google.se/maps/place/St%20K%C3%B6pinge%20Byv%C3%A4g%2072,%20Pr%C3%A4stg%C3%A5rden,%2027173%20K%C3%B6pingebro
https://www.google.se/maps/place/St%20K%C3%B6pinge%20Byv%C3%A4g%2072,%20Pr%C3%A4stg%C3%A5rden,%2027173%20K%C3%B6pingebro
tel:+46%20411%20558500

